
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Satuan Pendidikan : TK DHARMA WANITA 01 YOSOWILANGUN LOR 

Kelas/ Semester : B/ I 

Tema   : Kebutuhanku 

Sub Tema  : Makanan Sehat dan Bergizi (4 Sehat 5 Sempurna)  

Pembelajaran ke : Minggu ke-7 

Alokasi Waktu : 60 Menit 

Hari/ Tanggal : Kamis, 6 Januari 2022 

 

TUJUAN PEMBELAJARAN : 

1. Anak dapat membaca doa sebelum makan dan minum (NAM 3.1/4.1) 

2. Anak dapat  mencuci tangan dengan bersih (FM 2.1) 

3. Anak dapat membuat sate buah  (SENI 3.15/4.15) 

4. Anak dapat menghitung jumlah sate buah dan menunjukkan kartu lambang bilangan yang sesuai (KOG 

3.6/3.6) 

5. Anak dapat menyusun kartu huruf membentuk kata “sate buah” (BHS 3.12/4.12) 

6. Anak dapat bersikap mandiri saat mengerjakan tugas didalam kelas (SE 2.8) 

 

MEDIA/ SUMBER BELAJAR : 

 Nasi, Lauk-Pauk, Sayuran, Buah-buahan, Susu, Tusuk Sate, Kartu Angka, Kartu Huruf  

MOTODE :  

 Bercerita, Bercakap-cakap, Demonstrasi, Tanya Jawab, Pemberian Tugas 

ALAT PENILAIAN : 

 Observasi, Percakapan, Unjuk kerja, Penugasan, Hasil karya 

 

KEGIATAN PEMBELAJARAN : 

I. Pembukaan (30 Menit) 

 Berdo’a, salam, bernyanyi 

 mencuci tangan dengan bersih 

 Membaca doa sebelum makan dan minum  

 Bercerita tentang makanan sehat dan bergizi (4 sehat 5 sempurna) 

 

II. Kegiatan Inti (60 Menit) 

a) Mengamati  

Anak mengamati makanan sehat dan bergizi  (4 sehat 5 sempurna)  

 

b) Menanya  

Anak didorong untuk bertanya mengenai makanan sehat dan bergizi (4 sehat 5 sempurna) yang diamati, 

misalnya : apa saja makanan sehat dan bergizi, apa manfaat makanan sehat dan bergizi ,berdasarkan 

pertanyaan anak guru mempercakapkan pertanyaan anak 

 

c) Mengumpulkan Informasi, Menalar, dan Mengkomunikasikan 

Guru mempercakapkan kegiatan yang akan dilakukan antara lain : membuat sate buah, menghitung 

jumlah sate buah dan menunjukkan kartu lambang bilangan yang sesuai, menyusun kartu huruf 

membentuk kata “sate buah” 

 

Kegiatan 1 : Membuat sate buah   

- Anak memperhatikan penjelasan dari ibu guru 

- Anak mengambil tusuk sate yang sudah disediakan  

- Anak mmbuat sate buah dengan pengawasan guru  

- Anak menunjukkan hasil karyanya  

 

 



Kegiatan 2 : Menghitung jumlah sate buah dan menunjukkan kartu lambang bilangan yang sesuai  

- Anak menghitung sate buah yang sudah di buat  

- Anak mengambil kartu lambang bilangan  

- Anak menunjukkan lambang bilangan sesuai dengan jumlah sate yang di buat 

 

Kegiatan 2 : Menyusun kartu huruf membentuk kata “sate buah” 

- Anak memperhatikan kartu huruf yang di jelaskan oleh ibu guru 

- Anak diajak membaca huruf bersam-sama 

- Anak menyusun kartu menjadi kata “sate buah” 

 

III. Istirahat, Bermain, Makan (30 Menit) 

IV. Penutup (30 menit) 

- Diskusi kegiatan sehari 

- Berdo’a, salam 

- Pulang  

 

 

 

 

 

Mengetahui,  

Kepala TK Dharma Wanita 01 Yosowilangun Lor 

 

 

 

 

 

MUNTAMAH,S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

 

 

SITI ROHANI,S.Pd 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

KEGIATAN PENGAMAN 

BERMAIN BALOK, BERMAIN LEGO 



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN  

 Ceklist Perkembangan Anak 

 
PENILAIAN HARIAN  

 
Hari/ Tanggal  : …………………………. 

Program 

 

Pengembangan 

KD Indikator Nama Anak 

Aura Keysah Adel Yarul Farel Bagas Rafa Alby 

Nilai Agama dan Moral 3.1/4.1   Membaca doa sebelum makan dan minum         

Sosial Emisonal  2.8  Bersikap mandiri saat mengerjakan tugas didalam kelas tugas hingga

tuntas 

        

Fisik Motorik  3.3/4.3   Mencuci tangan dengan bersih         

Kognitif  3.6/4.6 Menghitung jumlah sate buah dan menunjukkan kartu lambang bilangan 

yang sesuai  

 

        

Bahasa  3.12/4.12  Menyusun kartu huruf membentuk kata “sate buah”         

Seni  3.15/4.15  Membuat sate buah           

 

Keterangan : 

Pada kolom penilaian diisi dengan skala penilaian dibawah ini : 

    BB           : Belum berkembang 

    MB          : Mulai Berkembang 

    BSH        : Berkembang sesuai harapap 

    BSB        : Berkembang Sangat baik 

Mengetahui,  

Kepala TK Dharma Wanita 01 Yosowilangun Lor 

 

 

 

MUNTAMAH,S.Pd 

 

Guru Kelompok B 

 

 

 

SITI ROHANI,S.Pd 
 



 Catatan Anekdot 
 

Nama Anak  : Alby 

Usia   : 6 Tahun 

Kelompok  : B 

 

Hari/ Tanggal Peristiwa/ Perilaku KD & Idikator Capaian Perkembangan  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 Penilaian Hasil Karya  
 

Kelompok   : B 

Tema/ Sub Tema : Kebutuhanku/ Makananku 

Sub-Sub Tema  : 4 Sehat 5 Sempurna 

Nama Anak   : Aura 

 

HASIL KARYA HASIL PENGAMATAN  KD-INDIKATOR HASIL 

PENCAPAIAN  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


